lema.: Poszeé’azyeanna 3adau.
OobOuucnennsn eupasie Ha Oii

PI3HO20 CHYnEeHA. .






53 88
+ 24 + 16
- 19 — 48
. 6 . 8




56 : 7+ 48= 67+ 48=
72_63:9= 77-36:9=
72:8 : 9= 4-9:6=

81:(72-63)= (57-49) 8=




I ku. — 15 cm. . 3
IT k. — 25 cm. ]' 5 OHie no ?cm.

1) 15+ 25 =40 (cm.) — y 2 KHustCKax.

2) 40 : 5 =8 (cm.) — KOIHCcHO20 OHAL.

Bionoeiov: xaonuuk yumae KOMHCHO20
OHA N0 8 CMOPIHOK.



I kn. — 15 cm.

>
II kn. — 2cm., na 1 0cm.6.]_ o Cin.

1) 15+ 10=25 (cm.) — y I kKnuosrcui.
2) 15+ 25 =40 (cm.) — y 060x KHUMCKAX.

3) 40 : 5 =8 (cm.) — KOICcHO20 OHAL.

Bionoeiov: xaonuuk yumae KOMHCHO20
OHA N0 8 CMOPIHOK.



IHauou 3HAYeHHA 8Upa3ie,

AKWO =8:

32+ 72 : 41 ‘
c6—11=37

100 — 43 — 49



3adaua 2 cmop. 129

Ionuap — 18 u.
2 2p. 0.
Yyenwo - ?u., 3 6. no Z;J' .p:|y p

1)2-3=06(u.)—3podue yuens.

2) 18 + 6 =24 (u.) — écvoco.

3) 18 : 6 =3 (p.) —y cminvKku pasie diivute.
Bionoeios: zonuap 3podoue uaniok y 3 pasu
Ol1bute HINC YUECHD.




Ycuuu paxynok

cmop..131 Ne 4,6

3aoaua Nob6

Jieuama — 12 m. :
Xnonuyi — 24 m. -

I ciioci0 -(12 +24) : 4 =9 (K.)
Il cnocio —12:4+24:4=9 (x.)










40m 2¢cm : 6Cm =
5m:50m = 500m : 5 om=

30om: 5cm =30cm: S5em =

40m : 4 cm = 40cm : 4 cm =



